



Az AUKE távirafa lord Rothermerehez

Az Alföldi Utazók és Kereskedők Egyesülete lord Rothermerehez budapesti tartózkodása alkalmából üdvözlőtáviratot intézett, a lora 1930 óta az AUKE díszelnöke. Az üdvözlőtávirat a következő:

„Mély tisztelettel köszöntjük Nagyméltóságodat, nemzetünk igaz barátját, egyesületünk díszelnökét abból az alkalmából, amikor először lép Hazánk földjére, hogy részt kérjen abból az örömből, amely mindnyájunk szívét eltölti, amikor a Felvidék 20 évi rabság után visszatér. Kérjük Nagyméltóságodat, támogassa nemzetünket továbbra is igazságának diadalrajutásában. Mély tisztelettel az Alföldi Utazók és Kereskedők Egyesülete.“

—oOo—

— A szegedi ifjuság ajánlotta fel Kassa részére az Országzászlót. Dr. Turóczy Mihály, a szegedi Országzászló bizottság nevében levélben értesítette az országos központot, hogy Kassa városa részére az Országzászlót a szegedi ifjuság kívánja elkészíteni és felajánlani. Kassa részére adományozandó Országzászló elkészítése már meg is kezdődött Greguss Pál főiskolai tanár irányítása mellett. Az addigi kialakult tervek szerint a szegedi ifjuság Országzászlóját külön filléres gyorsvonaton vinnék fel Kassára, amely ut egyszersmind kifejezésre juttatná a legdelibb magyar végvárnak, Szeged városának örömteljes érzelmeit, a visszacsatolt Felvidék iránt. A szegedi ifjuság megmozdulását a Magyar Diákegység szervező bizottsága intézi.

— A kutyaadó mérséklése. Ismeretes, hogy egy nemrégiben életbeléptetett rendelkezés értelmében súlyos ebadorendszer tartja izgalomban a város kutyagazdait. Ennek az elgüteltségnek adott hangot Kiss Bálint törvényhatósági bizottsági tag a közgyűlés elé terjesztett indítványában az ebadónak Szegeden kiterjesztett körben való mérséklése ügyében. Most ennek megfelelően polgármesteri módosító rendelkezés jelenik meg az ebadó mérsékléséről.

— Stauffer dobozos sajtja világmárka!

— A Délvidék nevelőinek találkozója Makón. A Magyar Nevelők Egyesülete pedagógiai kiállítással egybekötött vándorgyűlést rendezett Makón. A nagyszámú szegedi pedagógust Makó és környékének nevelőtársadalma fogadta. A két iskolát megtöltő kiállítást Kászonyi Richárd főispán jelenlétében nyitotta meg dr. Kispartti János tankerületi főigazgató. Az értékekben gazdag kiállítást a megnyitáson megjelentek, majd utána a közönség nagy érdeklődéssel tanulmányozták. A vándorgyűlés a vármegyeház közgyűlési termében folyt le, amelyet zsufolásig megtöltött a város társadalmá és a nevelői rend többszáz tagja. Nikelszky Jenő polgármester köszöntötte a vándorgyűlés résztvevőit. Dr. Belle Ferenc szegedi városi zenekolai igazgató, dr. Magyariné Vesztyényi Gizella zenetanárnő zongorakíséretével előadott hegedűszáma után „Nemzeti műveltségünk értékeiről“ címmel dr. Kispartti János adott elő. Az előadás után dr. Ravaszné Matolsky Margit énekszámáiban gyönyörködött a közönség. „Iskola és társadalom“ címen tartott előadást dr. Diószeghy András igazgató, majd dr. Várkonyi Hildebrand egyetemi tanár olvasta fel a gyűlés határozatát, amely szerint a délvidék nevelői táviratban üdvözlik a kormányzót, a miniszterelnököt és Teleki Pál kultuszminisztert, felajánlva a magyar nevelői rend sokszáz tagjának minden erejét a nagy nemzetmentő munkára. A Korona-szálló nagytermében lefolyt közebéden dr. Kászonyi Richárd főispán a kormányzóra mondott köszöntőt.

— Serdülő fiuknak és leányoknak adjunk időközönként reggel felkeléskor egy-egy kis pohárnyi természetes „Ferenc József“ keserűvizet, mert gyomor-, bél- és vértisztító hatásának gyakran igen fontos eredményeket köszönhetünk. Kérdezze meg orvosát.

— Adományok a Horthy Miklósné-akcióra. Vitéz nagybányai Horthy Miklósné főméltóságú asszony segélyakciójára a Szeged-Csongrádi Takarékpénztárba befizetett adományok: Pollák Sámuel cég 50.—, Varga Dezső 10.—, vitéz Kakuszy Isváné 10.— pengő.

— A Szegedi Sakk Kör bajnoki versenye, amelyet végig nagy érdeklődés kísért, végetért. Az utolsó forduló eredménye a következő: Soóky nyert Rosenberg ellen, Mák Konrád ellen, Neumann Simon ellen, Schwarcz Kristó ellen. A kör bajnoka Soóky László 7 ponttal. Veretlenül, biztosan nyerte a versenyt. 2.—3. Nagy Lajos és Mák Ernő 6, 4. Neumann 5 és fél ponttal. Következnek Simon 4, Konrád 3 és fél, Schwarcz 2 és fél, Rosenberg 1 és fél, Kristó fél ponttal. — A kör választmánya pénteken este 9 órakor ülést tart, amelyre a választmányi tagokat ezuton meghívja az elnökség.

— A fodrászipari tanfolyam 9-én, szerda este fél 8 órakor kezdődik az iparostanonciskola I. emelet, 8. számú tantermében. Résztvevők jelentkezhetnek ugyanott a portásnál.

Valódi habselyem
combinék, nadrágok,
halóingek
Lampel és Hegyinél

Kisteleki hírek

Mussolini- és Hitler-ucca Kisteleken. Kistelek község képviselőtestülete dr. Malina Lajos indítványára kimondotta, hogy Hitlerről és Mussoliniról, mint akik a magyar Felvidék visszacsatolása érdekében Magyarország érdekében legtöbbet tettek, uccát nevez el. Az eddigi Régi-posta-ucca ezentul Mussolini, a Hangász-ucca pedig Hitler-ucca lesz.

Patay József színtársulata 15-én kezdi Kisteleken előadásait az Ipartestületben. A mozi azon idő alatt, míg a színészek a községben lesznek, szerdai és csütörtöki előadásait nem tartja meg. Ugyancsak nem lesz ezidő alatt tánciskola sem.

A vármegyei Röntgenautó megkezdte működését. Rövid időközönként meg fog jelenni a községben a Röntgenautó, először a szegénysorsu iskolásgyermekeket, majd a szegény felnőtteket ingyen fogja Röntgenvizsgálatban részesíteni. A felnőttek, akik magukat megvizsgáltatni akarják, jelentkezzenek a Zöldkereszt rendelőben.

Főzőtanfolyam. 10-én ingyenes főzőtanfolyam kezdődik Kisteleken. Jelentkezni lehet az előljárásságnál.

—oOo—

— ELŐADÁSOK. Dr. Moór Elemér polgári iskolai tanárképző főiskolai rendes tanár 10-én, csütörtökön déli 12 órakor „Hunok és germánok“ címen hirdetett magántanári próbaelőadása elmarad. — Az Egyetem Barátai Egyesületének orvosi szakosztálya szerdán délután fél 6 órakor szakulást tart a bőrgyógyászati klinika tantermében. Dudits Andor és Pappák György: A nucleinsav hatása a vérképre, Blazsó Sándor A vízháztartás központi szabályozása, Fazekas Gyula: A harci gázok okozta mérgezések kórcsonctana címen tart előadást.

— Aki tulsokat evett vagy ivott és ezért rosszul érzi magát, annak egy pohár természetes „Ferenc József“ keserűviz igen gyorsan és alaposan kitisztítja a gyomrát és a beleit és felfrissíti egész szervezetét. Kérdezze meg orvosát.

MERANO szálloda

Budapest, IV., Bécsi-ucca 2 szám

Exclusiv belvárosi családi ház.

Propagandárák kizárólag helyi utasok számára. — Kifogástalanul berendezett, hideg-meleg tolyóvizes, központi fűtéses szobák:

Egyágyas	5.—
Kétágyas	8.—
Egyágyas háromszori étkezéssel	8.—
Kétágyas háromszori étkezéssel	14.50

Egy heti tartózkodásnál a taxi költségét a pályaudvartól és vissza megtérítjük.

Szobát ajánlatos előre rendelni!

LÉGOLTALOM

A légoltalmi parancsnokság közli, hogy nov. 13-án az V. és VI. kerületi körzethez, nov. 20-án a IV. kerületi körzethez, nov. 27-én a III. kerületi körzethez, december 4-én az I. és a II. kerületi körzethez, december 11-én a III. kerületi körzethez és december 18-án a IV. kerületi körzethez tartozó mentőosztag, a gázfelderítő- és gázmentesítő osztag, a műszaki és helyreállító osztag tagjai is kötelesek a megállapított időben 8 órakor a tűzoltólaktanya udvarán megtartandó légoltalmi gyakorlaton kötelesek megjelenni.

A légoltalmi parancsnokság közli, hogy az egyes légv. kerületi körzethez tartozó tüzoitató osztag tagjai is kötelesek a megállapított időben és napokon a tűzoltó laktanya udvarán megtartandó légoltalmi gyakorlaton megjelenni.

Szeged, 1938. november 7.

Dr. Buócz Béla,
m. kir. főkapitányhelyettes,
légoltalmi parancsnok.

—oOo—

— MUNKAKÖZVETÍTÉS. Munkát kaphatnak a Hatósági Munkaközvetítőnél. Férfiak: 1 kovács, 2 lakatos, 2 bádógos, 1 órási, 2 asztalos, 4 kötélgyártó, 12 cipész, 8 szabó, 1 cipőfelsőrész szabász, 1 ragasztó, 1 kövező, 4 kifutófiu. Nők: 5 hölgyfodrásznő, 1 szőnyegszövőnő, 1 bejárónő, 1 mindenes főzőnő.

— Kutba fulladt kisleány. Benre Mihály átokházi gazda fél éves kisleánya felügyelet nélkül maradt a tanya kutja mellett. Eddig meg nem állapítható okból a kutba esett, ahol megfulladt. A rendőrség megindította a nyomozást annak kiderítése érdekében, hogy a leányka halálát kinek a gondatlansága okozta.

Tudd meg,
ha hűtlen lennél...

Ur György regénye

Megjelent

Kapható minden könyvkereskedésben